



Dofinansowano ze środków
**NARODOWEGO FUNDUSZU
OCHRONY ŚRODOWISKA
i GOSPODARKI WODNEJ**



**Województwo
Śląskie**



Konferencja „Znaczenie form ochrony przyrody dla realizacji celów zrównoważonego rozwoju”

Będzin, dn. 27.03.2024 r.

Znak pisma: EE-B.65.3.1.2023.KB

L.dz. 180.2024

**Wykonawcy zainteresowani postępowaniem/
strona internetowa prowadzonego postępowania**

Dotyczy : postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na produkcję filmu o Parku Krajobrazowym Lasy nad Górną Liswartą (wykonanego przy użyciu dron'a), realizowanego w ramach zadania pn. Konferencja „Znaczenie form ochrony przyrody dla realizacji celów zrównoważonego rozwoju”, dofinansowanego przez NFOŚiGW.

Nr sprawy: EE-B.65.3.1.2023)

Województwo Śląskie Zespół Parków Krajobrazowych Województwa Śląskiego informuje, iż do ww. postępowania w dniu 26.03.2024 r. zostało złożone zapytanie. Zamawiający udziela wyjaśnień treści:

Pytanie 1

Przedmiotem zamówienia jest "produkcja filmu o Parku Krajobrazowym Lasy nad Górną Liswartą (wykonanego przy użyciu dron'a)". Taki zapis sugeruje, że Zamawiający ma na myśli film zmontowany w całości jedynie z ujęć kamery drona. Z treści opz wynika natomiast konieczność nagrania w zbliżeniach fauny i flory. Proszę o doprecyzowanie tej kwestii i określenie, jaka część ujęć powinna być wykonana "z lotu ptaka". Czy ujęcia z drona powinny dominować w tym filmie, czy mają być jedynie dodatkiem?

Odpowiedź:

Ujęcia do filmu o Parku Krajobrazowym Lasy nad Górną Liswartą mają być wykonane wyłącznie przy użyciu dron'a.

Pytanie 2

Czy treści merytoryczne, które mają być przekazywane w formie będą opracowane przez Zamawiającego już na etapie podpisywania umowy, by możliwe było niezwłoczne rozpoczęcie nagrań, stanowiących tło przygotowanego tekstu lektorskiego/napisów?

Odpowiedź:

Treści merytoryczne będą przekazane przez Zamawiającego niezwłocznie po podpisaniu umowy.

Pytanie 3

Co oznacza określenie "wszystkich użytków ekologicznych z terenu PK LnGL" w pkt 3 opz? Czy chodzi tylko o te 3 miejsca: "Bagno w Jeziorze", „Jeziorko" i „Bagienko w Pietrzakach"?

Odpowiedź:

Określenie „wszystkich użytków ekologicznych z terenu PK LnGL w pkt 3 OPZ” oznacza wszystkie obiekty objęte ochroną prawną w formie użytku ekologicznego na terenie Parku Krajobrazowego Lasy nad Górną Liswartą. Wykaz wszystkich użytków ekologicznych znajdujących się w Parku, można znaleźć na stronie <https://zpk.com.pl/parki-krajobrazowe/park-krajobrazowy-lasy-nad-gorna-liswarta>, w punkcie „formy ochrony przyrody”.